JAVNI P O Z I V
za dostavu ponuda 
„Zamjena krovnog pokrova  
stambeno – poslovna zgrada Matice Hrvatske 14 d Bjelovar“
Bjelovar, ožujak  2019. godina
1. Naziv naručitelja:
Upravitelj zgrade u ime i za račun suvlasnika višestambene zgrade Beming d.o.o., J .Haulika 20a, 43000 Bjelovar, OIB: 85887261562 
tel: 043/241-666, fax: 043/243-929, internetska adresa: www.beming.hr
adresa elektroničke pošte: direktor@beming.hr 
2. Odgovorna osoba/kontakt osoba, broj telefona i adresa elektroničke pošte: 
Mario Brestovečki, direktor – upravitelj zgrade, tel. 043/241-666, direktor@beming.hr
3. Opis predmeta nabave:
Predmet nabave su građevinski radovi  zamjene krovnog pokrova stambeno-poslovne zgrade  na adresi Matice Hrvatske 14d, Bjelovar koji uključuju pripremne radove, krovopokrivačke radove, limarske radove, ličilačke radove i radove na gormobranskoj instalaciji sukladno troškovniku materijala i radova koji je sastavni dio ovog poziva za dostavu ponuda.
4.Mjesto izvođenja radova
Stambeno- poslovna zgrada na adresi Matice Hrvatske 14d, Bjelovar.
5. Troškovnik:
Troškovnik treba  popuniti na način da se za svaku stavku troškovnika  upiše jedinična cijena,  te utvrdi vrijednost stavke množenjem količine stavke i jedinične cijene stavke.  Zbrojeni iznosi svih stavki u okviru pojedinih vrsta radova predstavljaju ukupnu vrijednost za tu vrstu radova bez poreza na dodanu vrijednost. Zbrojene ukupne vrijednosti svih predviđenih radova obuhvaćenih troškovnikom i iskaznaih u rekapitulaciji radova predstavljaju vrijednost radova bez poreza na dodanu vrijednost. Na tako utvrđenu ukupnu vrijednost radova potrebno je obračunati propisanu stopu poreza na dodanu vrijednost te utvrditi ukupnu cijenu ponude.  Ponuditelj mora formirati cijenu ponude na način da u jediničnu cijenu budu uračunati svi troškovi i popusti.  Jedinične cijene su nepromjenjive za vrijeme trajanja ugovora. Sve stavke troškovnika moraju biti ispunjene, a u troškovniku su prikazane tehničke specifikacije i količine predmeta nabave.
Nakon skidanja krovnog pokrova potrebno je provjeriti stanje krovne konstrukcije, te je prema potrebi zamijeniti u dogovoru s nadzornim inžinjerom što se može smatrati dodatnim radovima. Unutarnje uređenje špaleta nakon zamjene krovnih prozora nije uključeno u troškovnik. U troškovniku je dan osnovni tip krovnog prozora, a drugi tip i dodatna oprema po zahtjevu pojedinih suvlasnika ako će postojati posebno se naplaćuje.
Količine u troškovniku su okvirne, a sve izmjene od strane izvođača radova radi zatečenog stanja kod radova na krovu, a koje nisu bile poznate zbog više sile trebaju biti prezentirane i odobrene od upravitelja zgrade, predstavnika suvlasnika i nadzornog inžinjera.
Dodatni i naknadni radovi ne mogu se izvoditi ako ovlaštena osoba Ponuditelja detaljno ne obrazloži njihovu opravdanost, specificira ih po vrsti, količini, cijeni i roku, a Naručitelj zajedno sa predstavnicima suvlasnika na temelju toga ne da svoju suglasnost.
Naručitelj će u dogovoru sa suvlasnicima osigurati stručni i obračunski nadzor radova koji su predmet ovog poziva za dostavu ponuda.
Odabrani ponuditelj mora poštivati sva prava i ovlasti po pitanju nadzora radova koje je naručitelj povjerio nadzornom inžinjeru.
Pri izvođenju radova treba uzeti u obzir da se zgrada na kojoj će se izvoditi radovi nalazi unutar obuhvata „Kulturno-povjesne cjeline grada Bjelovara“ zaštićenog kulturnog dobra rješenjem Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine, upisanog u registar kulturnih dobara RH, Listu zaštićenih kulturnih dobara pod oznakom Z-3164.
Naručitelj će organizirati uvid u obilazak mjesta izvođenja radova u periodu od 13. ožujka do 19. ožujka 2019. godine. Ponuditelji svoj dolazak moraju prethodno najaviti najkasnije do 12. ožujka 
2019. godine do 15:00 sati, kontakt osoba za obilazak mjesta izvođenja radova Mario Brestovečki, telefon: 241-666, e-pošta direktor@beming.hr i Senija Šimunović, telefon 099 1955199, e-pošta 1967ksenija@gmail.com.
Pretpostavlja se da je ponuditelj ako dostavi ponudu pregledao zgradu na kojoj će se izvoditi radovi, da je upoznat s vrstom, obimom i lokacijom radova na kojoj će se izvoditi radovi, te da se prije podnošenja ponude upoznao sa svim uvjetima za izvođenje radova za što  prilaže i pisanu izjavu o pregledu predmetne građevine kao i izjavu o obavljenom uvidu u projektantski troškovnik.  Ponuditelj dakle na vlastiti rizik utvrđuje uvjete pod kojima će, ako mu ponuda bude prihvaćena izvoditi radove i s tim uvjetima je računao podnoseći svoju ponudu.
Odabrani ponuditelj je obvezan sve radove koji su predmet ovoga postupka prikupljanja ponuda izvoditi sukladno zakonskim propisima i pravilima struke koji propisuju djelatnost građenja, a posebno u skladu sa Zakonom o gradnji, Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i dr., kao i poštujući sve obveze  koje za ponuditelja proizlaze iz odredaba Zakona o zaštiti na radu, Zakona o zaštiti od požara, te u skladu sa ostalim pozitivnim propisima koji uređuju područja djelatnosti povezana sa radovima iz ovoga poziva.
Ponuditelj može podnijeti samo jednu ponudu i to za sveukupne radove utvrđene troškovnikom.
Ponuditelj mora ponuditi izvođenje radova i ugradnju materijala sukladno specifikacijama navedenim u troškovniku.
6. Rokovi izvođenja radova, obračun radova je:
Rok za izvođenje radova ne smije biti duži od 30 kalendarskih dana od dana uvođenja izvođača radova u posao, odnosno od dana početka radova kako je utvrđeno ugovorom. Ponuditelj je obvezan izraditi terminski plan izvođenja radova i priložiti ga ponudi  koji mora sadržavati redoslijed obavljanja pojedinih radova i vremenska razdoblja potrebna za njihovo obavljanje.
Obzirom da se ukupna cijena radova predviđenih troškovnikom utvrđuje konačnim obračunom primjenom jediničnih cijena prema stvarno izvedenim radovima obračunatim u skladu s građevinskom knjigom ili nekom  drugom propisanim evidencijom, za slučaj da ukupan iznos prema konačnom obračunu nije viši od 10 % od ugovorene cijene s PDV-om, neće se sklapati dodatak ugovoru.
Veće količine radova od onih predviđenih troškovnikom mogu se izvoditi samo uz prethodno pisano odobrenje nadzornog inžinjera i naručitelja uz znanje predstavnika suvlasnika.
Ako radove izvodi zajednica gospodarskih subjekata ili se dio ugovora daje u podugovor, odabrani ponuditelj mora sukladno čl. 55.  st.  2. Zakona o gradnji prije sklapanja ugovora odrediti glavnog izvođača radova, te snosi troškove angažiranja koordinatora zaštite na radu tijekom faze izvođenja radova za cijelo vrijeme trajanja izvođenja radova ako je to zakonski potrebno.
Ukoliko se tijekom vremena trajanja ugovora o izvođenju radova pojavi potreba za dodatnim radovima koji nisu predviđeni troškovnikom , ali su potrebni za završetak radova naručitelj će sklopiti dodatak ugovoru bez provođenja novog prikupljanja ponuda.
Rok za početak radova je najkasnije 60 dana od dana sklapanja ugovora.
7. Jamstveni rokovi 
Jamstveni rok za radove treba iznositi  10 godina, a za isporučeni materijal prema jamstvu proizvođača.
Podnošenjem ponude ponuditelj prihvaća navedene jamstvene rokove i kao dokaz za navedeno prilaže potpisanu izjavu. 
8. Kriterij za odabir ponude:
Najpovoljnija ponuda je ona ponuda koja uz ispunjenje uvjeta iz poziva sadrži najniži iznos ponude za tražene radove. S odabranim ponuditeljem će se sklopiti ugovor o izvođenju radova koji su opisani 
i traženi u ovom pozivu za dostavu ponuda.
9. Sposobnost ponuditelja:
Gospodarski subjekt koji dostavlja ponudu mora dokazati da ima tehničku i financijsku sposobnost da može obaviti radove. Za dokazivanje navedene sposobnosti daje se izjava u čijem privitku je potrebno navesti reference istih ili sličnih radova koje je ponuditelj izvršio u 2019. godini ili tijekom  prethodne 4 godine  koje prethode tekućoj godini. Gospodarski subjekt može navesti jedne ili više radova koji su isti ili slični radovima iz ovoga poziva čija zbrojena vrijednost mora biti najmanje u vrijednosti od 400.000,00 kuna sa PDV-om. Popis radova mora sadržavati;
- opis radova, vrijednost radova s PDV-om, datum i godina izvedenih radova, naziv ugovorne strane i telefonski broj za kontakt ugovorne strane radi provjere navoda ponuditelja.
Gospodarski subjekt mora biti tehnički opremljen, odnosno imati na raspolaganju opremu za izvođenje radova koji su predmet ovoga poziva za dostavu ponuda, te treba dostaviti popis opreme kojom raspolaže u svrhu izvršenja ugovora.
Gospodarski subjekt mora imati na raspolaganju  osobe koje će izvoditi radove i osobe odgovorne za izvođenje radova s potrebnom dozvolom i stručnom kvalifikacijom za izvođenje radova, te u tu svrhu priložiti popis osoba koji sadržava broj zaposlenika prema radnom mjestu , broj zaposlenika prema stručnoj spremi ili kvalifikaciju osoba  koje će izvoditi radove i osoba odgovornih za izvođenje radova.
Naručitelj može pozvati gospodarske subjekte da nadopune ili objasne dokumente kojima se dokazuju uvjeti sposobnosti ako je to potrebno.
10. Sadržaj, način izrade i dostave ponude:
Ponuda ponuditelja mora sadržavati:
1. Popunjen ponudbeni list
2. Popunjen troškovnik
3. Izjave i druge tražene dokumente
    a) Izjavu o pregledu predmetne građevine i obavljenom uvidu u projektantski troškovnik (opisano u 
       točki 5. ovog poziva i priložena uz poziv),
    b) Terminski plan izvođenja radova (opisano u točki 6. ovog poziva),
    c) Izjava o jamstvenom roku (opisano u točki 7. ovog poziva i priložena uz poziv ),
    d)  Izjava o sposobnosti ponuditelja da tehnički i financijski može obaviti radove koja u privitku 
        sadrži; popis sličnih izvršenih radova ( reference), popis opreme kojom raspolaže u svrhu 
          izvršenja ugovora, popis osoba koje će izvoditi radove i osobe odgovorne za izvođenje radova
         s potrebnom dozvolom i stručnom kvalifikacijom (opisano u točki 9. ovog poziva i priložena uz 
        poziv),
    e) Izjavu o solidarnoj odgovornosti zajednice ponuditelja ( ako ponudu dostavlja zajednica 
        ponuditelja u prilogu),
    f) Izjavu o jamstvu za uredno ispunjenje ugovora (opisano u točki 18. ovog poziva i priložena uz 
       poziv),
    g) Izjava ponuditelja o prihvaćanju uvjeta iz poziva za dostavu ponuda ( priložena uz poziv).
Izjave i obrasci trebaju biti potpisani od ovlaštene osobe ponuditelja i ovjereni pečatom.
11. Rok za dostavu ponuda: 
Rok za dostavu ponuda teče do 26. ožujka 2019. godine do 14 sati. 
Zakašnjele ponude neće se razmatrati, a nepotpune se po pozivu stručnog povjerenstva koje imenuje naručitelj zajedno sa  predstavnicima suvlasnika mogu dopuniti.
12. Način dostavljanja ponuda: 
Dostavljena pisana ponuda se smatra izjavom volje ponuditelja da će izvesti radove u skladu s  uvjetima i zahtjevima iz poziva za dostavu ponuda.
Dostavom ponude ponuditelj prihvaća sve uvjete iz poziva na dostavu ponude.
Ponuditelj prilikom dostave ponude mora obvezno koristiti obrasce koji su sastavni dio poziva na dostvu ponude, te ih popuniti čitko neizbrisivom tintom. Ponuditelj nije ovlašten mijenjati obrasce.
Ponuda se dostavlja na adresu: Beming d.o.o., J .Haulika 20a, 43000 Bjelovar
u zatvorenoj omotnici na kojoj se nalaze slijedeći podaci;

                                         Beming d.o.o., J .Haulika 20a, 43000 Bjelovar
Zamjena krovnog pokrova  
stambeno – poslovna zgrada Matice Hrvatske 14 d Bjelovar
„Ne otvaraj“
Ne provodi se javno otvaranje ponuda.

13.Rok valjanosti ponude:
Rok valjanosti ponude mora biti naveden u Ponudbenom listu i mora iznositi najmanje 60 dana od isteka roka za dostavu ponuda. Na zahtjev naručitelja ponuditelj može produžiti rok valjanosti svoje ponude. 
14. Način određivanja cijene:
Ponuditelji su dužni dostaviti ponudu sa cijenom u kunama. Cijena ponude piše se brojkama. Cijena ponude izražava se za cjelokupan predmet nabave, a čini ju zasebno iznos ponude bez poreza na dodanu vrijednost (PDV), iznos 25% PDV-a i sveukupan iznos ponude sa 25% PDV-a. U cijenu bez PDV-a moraju biti uključeni troškovi rada i svi drugi troškovi potrebni za uredno izvršenje radova (osim PDV) kao i popusti.To podrazumijeva troškove nabave i dopreme materijala na gradilište, pripremu i raspremu gradilišta, čišćenje nakon svake dovršene faze rada kao i detaljno završno čišćenje i odvoz otpada. U jediničnu cijenu svakog ponuđenog rada uključene su i sve zaštite u smislu zaštite na radu i zaštite samih radova, privremene ograde, pristupi ukoliko u stavkama troškovnika nisu posebno spomenute.
Ponuditelj je kod izrade ponude obvezan pridržavati se sljedećeg:
-ispuniti izvornik obrasca ponude  i troškovnika (za svaku pojedinu stavku) na kojem se ne smiju    
 mijenjati količine ili opisi u pojedinim stavkama,
- porez na dodanu vrijednost iskazati zasebno,
- nuditi jediničnu cijenu za svaku pojedinu stavku ponudbenog troškovnika,
- eventualni popusti trebaju biti izraženi u apsolutnom iznosu. Krajnji iznos mora biti upisan u
obrazac ponude i taj iznos smatrat će se konačnim,
Nisu dopuštene  ponude u relativnom iznosu bez cijene u apsolutnom iznosu, ni ponude pod uvjetima koji nisu predviđeni pozivom za dostavu ponude.
Ukoliko se utvrdi računska pogreška, naručitelj će od ponuditelja pisanim putem zatražiti prihvat ispravka računske pogreške.
15. Izmjena i/ili dopuna ponude
Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponuda dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude. Izmjena i/ili dopuna ponude dostavlja se na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom da se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude. 
Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Pisana izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da se radi o odustajanju od ponude. U tom slučaju neotvorena ponuda se vraća ponuditelju.
16. Ostalo:
O odluci o odabiru ponude Naručitelj će ponuditelje koji su dostavili ponude  obavijestiti pisanim putem u primjerenom roku.
Izabrani ponuditelj je u obvezi sklopiti ugovor s Naručiteljem po uvjetima iz poziva najkasnije u roku od 5 dana od dana dostavljanja poziva za sklapanje ugovora, u protivnom smatrat će se da je odustao od ponude. 
17. Način, rokovi i uvjeti plaćanja:
Plaćanje se obavlja  u roku od 30 (trideset) dana od dana ovjere svake privremene situacije i ovjerenog računa od strane naručitelja, a sve prema stvarno izvršenim količinama radova iz troškovnika. Ponuditelj mora svom računu odnosno situaciji obavezno priložiti račune odnosno situacije svojih podizvoditelja koje je prethodno odobrio ako oni postoje.
Plaćanje predmetnih radova osigurat će se kreditom kod poslovne banke, uz garanciju pričuve stambene zgrade.
Obračun izvedenih radova obavljat će se temeljem privremenih situacija i okončanog obračuna, odnosno zapisnika o stvarno izvedenim radovima i ugovornim jediničnim cijenama kojeg izrađuje izvođač, a ovjerava ovlaštena osoba naručitelja koja za naručitelja obavlja nadzor. U privitku svakog računa mora biti specifikacija izvedenih radova i materijala po vrsti i mjestu izvođenja.
Predujam je isključen, a cijene su nepromijenjive.
18. Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora
Ponuditelj se obvezuje da će u roku  od 8 dana od dana dostave ugovora na potpis dostaviti naručitelju bankarsku garanciju kojom se garantira za dobro izvršenje obveza iz ugovora.
Garancija mora glasiti na 10 % od vrijednosti ugovora s porezom na dodanu vrijednost i mora biti bez prigovora, neopoziva i neprenosiva, s trajanjem od 30 dana duže od isteka roka na koji je sklopljen ugovor, s ovlaštenjem naručitelja za honoriranje na prvi poziv, za slučaj povrede ugovornih obveza.
Kao jamstvo za uredno izvršenje ugovora odabrani ponuditelj može dati novčani polog uplatom u iznosu od 10% od vrijednosti ugovora s PDV-om na račun Naručitelja Beming d.o.o. – Sredstva zajedničke pričuve zgrada Matice Hrvatske 14d, Bjelovar broj   HR3223860021500521018  s pozivom na broj 00 – broj ugovora – OIB uplatitelja i svrhom uplate: jamstvo za uredno ispunjenje ugovora.
Protekom 30 dana od dana urednog izvršenja ugovora naručitelj će vratiti novčani polog.
U slučaju da ponuditelj u predviđenom roku ne preda naručitelju bankarsku garanciju za dobro izvršenje ugovora, odnosno ne uplati novčani polog, smatrat će se da je ponuditelj odustao od ugovora.
19. Zajednica gospodarskih subjekata
Više gospodarskih subjekata može se udružiti i dostaviti zajedničku ponudu, neovisno o uređenju njihovih međusobnih odnosa. Odgovornost gospodarskih subjekata iz zajednice gospodarskih subjekata  je solidarna. U Zajedničkoj ponudi mora biti navedeno koji će dio ugovora ( predmet ili količina, vrijednost ili postotni udio) izvršavati pojedini član zajednice gospodarskih subjekata. Naručitelj neposredno plaća svakom članu zajednice gospodarskih subjekata za onaj dio ugovora koji je on izvršio, ako zajednica gospodarskih subjekata ne odredi drugačije.
20. Podugovaratelj
Gospodarski subjekt može dio ugovora dati u podugovor. Gospodarski subjekt koji namjerava dati dio ugovora u podugovor obvezan je u ponudi: 
1. Navesti koji dio ugovora namjerava dati u podugovor (predmet ili količina, vrijednost ili postodni udio),
2. Navesti podatke o podugovarateljima (naziv ili tvrtka, sjedište, OIB, broj računa, zakonski zastupnici podugovaratelja).
Ako je gospodarski subjekt dio ugovora dao u podugovor podaci iz točke 1. i 2. bit će navedeni u ugovoru o izvođenju radova.
Naručitelj je u obvezi neposredno plaćati podugovaratelju za dio ugovora koji je isti izvršio, osim ako gospodarski subjekt dokaže da su obveze prema podugovaratelju za taj dio ugovora već podmirene.
Gospodarski subjekt mora svom računu ili situaciji priložiti račune ili situacije svojih podugovaratelja koje je prethodno potvrdio.
Sudjelovanje podugovaratelja ne utječe na odgovornost gospodarskog subjekta za izvršenje ugovora.
21. Opći i posebni uvjeti za izvođenje radova:
1. Svi radovi se izvode s posebnom pažnjom uz konzultaciju sa nadzorom.
2. Izvoditelj je dužan dnevno sakupljati otpad na gradilištu, dnevno čistiti sve prometne površine, a 
    nakon završetka svake faze rada dužan je izvršiti detaljno čišćenje kao pripremu za slijedeći rad, što 
    je sve sadržano u jediničnim cijenama pojedinih radova.
3. Sve potrebne radove izvoditelj je dužan izvesti na vrijeme prema dostavljenom terminskom planu 
    izvođenja radova. 
4. Izvoditelj je prigodom izvođenja radova dužan zaštititi sve površine koje bi se mogle oštetiti.
5. Materijal dobiven razgrađivanjem se odvozi na deponij što je uključeno u svakoj jediničnoj stavci, 
    bez obzira jeli to u pojedinoj stavci napisano ili ne.
6. Tijekom izvođenja radova izvoditelj je dužan odmah uklanjati sve uočene nedostatke, a nedostatke 
    ustanovljene zapisnikom nakon dovršenja radova, najviše 15 dana od dana pisanja zapisnika.
    Radovi se smatraju završenim i mogu se platiti u cijelosti tek kada su svi nedostaci uklonjeni.
7. Svi ugrađeni materijali po svojoj kakvoći i dimenzijama trebaju odgovarati propisima i standardima,
    a po zahtijevu naručitelja izvoditelj je dužan pribaviti ateste za sve materijale koji se ugrađuju.
22. Poziv za dostavu ponuda – dostupnost, dodatne informacije, objašnjenja
Poziv za dostavu ponuda s prilozima u cijelosti dostupan je i može se preuzeti na stranici internetska adresa: www.beming.hr, može biti putem maila dostavljen zainteresiranim ponuditeljima temeljem telefonskih poziva i provjere zainteresiranosti, te javno objavljen na stranici tenderi.hr.
Gospodarski subjekt može zahtijevati dodatne informacije i objašnjenja u svezi s pozivom na dostavu ponude tijekom roka za dostavu ponuda, a najkasnije 2 dana prije isteka roka za dostavu ponuda. Naručitelj može izmjeniti i dopuniti poziv na dostavu ponuda do isteka roka za dostavu ponuda, kao i produžiti rok za dostavu ponuda.
Naručitelj će osigurati dostupnost izmjena i dopuna poziva svim zainteresiranim gospodarskim subjektima na isti način i na istim internetskim stranicama kao i u slučaju osnovne dokumentacije poziva za dostavu ponuda.
